

Комсомольская Правда
МОСКВА

1936

17 8-СЕН 1936

СПЕКТАКЛЬ „ОТЕЛЛО“ БЫЛ ПРЕРВАН

БОЛЕЗНЬ ЗАСЛ. АРТ. РЕСПУБЛИКИ
А. А. ОСТУЖЕВА

5 сентября в ленинградском Кировском доме культуры состоялся гастрольный спектакль Государственного академического Малого театра—«Отелло» с участием заслуженного артиста Республики А. А. Остужева.

Спектакль шел с огромным успехом, и переполнившая театр публика после 3-го акта устроила Остужеву бурную овацию. Возвращаясь после этого к себе в уборную, Остужев почувствовал себя дурно и упал на сцене. Врачи констатировали припадок сердечной болезни. В автомобиле скорой помощи артист был направлен в больницу имени Урицкого, где находится на излечении. Публика в глубоком молчании покинула зал и долго стояла у артистического подъезда театра, ожидая известий о состоянии здоровья любимого артиста.

* * *

Вчера в 10 часов вечера наш сотрудник вызвал к телефону дежурного врача Ленинградской больницы им. Урицкого — доктора Шелес.

Доктор Шелес сообщил: самочувствие засл. артиста А. А. Остужева улучшилось, боли в сердце прошли. Однако состояние здоровья А. А. Остужева все же внушает опасения.